













1966 1768.71 31



3 1796 2038 4

二、與國調查

目



府以強適價格料力以係係存服史陳飾了一貫幫助同志質我一個研究問題的方法の現在義們的同志 海 地不由羽的人 了包含遊戲中港一種粗技大樓以不必香港的母島工芸芸芸學不可能可能內學必要抽把食棒逐工作 **产兴美王集件况外集开始放弃走函数会保护查示的政教会会推荐股全的的技术将连贯连是是是** 业<del>演员类</del>常危險的现象 0 對於中國各個社會階層的實際情况?沒有其正其體的了解,其正點的個 教行公司和自己原治的自己并及州公理是中国各的中央推示。中国教教作的企業不同中的教育中的教育的 強在衛的動策之不是以聯邦班票被職立官軍位職家人而是於月決進軍不服鎮地衛門是軍軍軍

的學業是以此 假山縣作調造時一個發際的小獄東。與國調查與長岡、才從兩鄉調查,我的是鄉級工作同志與着 管吏,他們都給了我很多開所未開的知識。使我第一次**懂得中國監獄全部廣散情形的!是在獨南** 好下級幹部,二個第子的老秀才之二個破壞工物面會長,一個知業衙門管體量的已是是了美的小 至縣調定及非同山兩縣調查了我的是各縣中級負責幹部,等部劃查找的是一部份中藏幹個了一體 較什麼大學逐更高明的學校。到會的人,據是其正有經驗的中級下級時期,或老實性,像使漢情 料的方法●閱調查會是最簡單易行义最忠實可靠的方法,我用這個方法得了很大的釜廳,這是比 要是一個與國際產了一個是國際關本與一個一次推議等,因者單者這三個,此可知道如何找到村 得來的材料。温度一個。非同山一個,早失起了。無路對帝朝到延安,又不見了。這個日時間出 也不會異正體得中國事情的 · 三導機器作業不禁 三氢酸酸阿丁多不要玩起最宜宝天工液存使物向于的與熱鬼後必了是也實予 館去緣有低與突間營的調查;乃為了層信喝的最進不去與了具有說樣?才使物們具有對中國問題 是不無逆的言語也就在特殊時期但數數學學以透解發表中以用數學學生與說述不被實際各種類學學 第二是期間從會の財脈四至人道体全說!法然幾不到什麼完全的知識。特用問題各個的大概

斯森維要同志們去肥那些具體材料及其結論。一般的說V中段均雅的改應階級環沒有來得及也來 我們自己是往往幼雅可笑的,不了層還一點,說不能得到起碼的知識。 架于奥非當小學生的結論,是一定不能做,也二定做不好的 0 必須明白:葉葉是異正的英雄,而 到會人展開討論。因此了沒有滿腔的熱忱,沒有眼腦向下的决心,沒有求知的渴望,沒有放下臭 機再度申明:出版這個黨的參考材料的主要目的了在於指出一個如何了解下層情况的方法

體學正在不可多特殊的說?實際工作者須隨時去了算變化者的情况?這是任何獨家的共產黨也不進不可能發驗輕疑備完全的並至能夠的材料,如同數美用本的廣震階級關係。所以我們自己課度

生是必須悉謹勤勞異採取同志態度的,否则他們就不理我,如而不背,實而不識。問題後會每次 **逝產用《這些草部》是見》等字》禁吏》第人即發程解第,就是我的發更的先生,我給他們質素** 

人不必多,三五個七八個人即够,必須給奧時間,必須有調查網目,還必須自己口間手寫,並同

他們經濟二十不與理論相關系的質點也只是百目的實際一。除了可目的?無動診的。無機以的實 字到機都有o依然是斯太林的話說得的。「不真實際用職系的理論只是空間的理論」。當然又是 被機構以是一列华無過類家質用調聯的,進步改進多科機器整備了 郑妄耽?我們當吃所謂「飲差大臣」的問,是不可勝數的。而這種「飲差大臣」乃是猶天孫, 高共間「知角素米多語」組織を「無小華光・記載花式的炫觀。 學家子是不能對极一次 医激散的 一的 4 我现在透流旅行用名音近中间事情與與於高情的必要,是異就自己對於中國事情與國際事情

也指摘?其實理極人士間有士伽要失敗的。因為這種議論或批評,沒有經過用表調查了不過是學

與國調查

示器師領域的東西,和著三部接大家的智斯報告上寫著的東西)及次是其聽的形式子前去是一個 不識了無個幫用土地門鄉的情報也都用差不好人實際政策的決定了一定英雄是實際的人是由于 **担保部**与我不会置發的異音來还是致策以完美的原始,起来對為某些仍然可能多數因了事法 郷土以第二指之宗皇守貫本張政治経済中心。人口分位。亦一独二子・第二都八百子第三都三年・ 縣的交界,分爲四個鄉子養養凝偽第一鄉,調江區爲第二种,由北镇複為第三種,紅體實驗節則 ラ第四称二千丁總共八千八百~遊二<u>超少在與、數、第之交)明白丁造二軍人最近二軍也數都表</u> 〇年十月底?開會的地點是新來縣之程防?開了一個是期的關係会。本世院以於是實實際寫安三 東京權譽黨下陳稱用了**維維五、資**大孫下陳北平、雷漢香乃爾人類問案者追詢洛的時間是17.45計 開始了語多數員亦當紅軍人發於此機會做了一個果與第一萬即大軍區的開港之後了個漢章。東京 然。由我们是O年光月之故聚集以为诸域极行是沙国岛北坡大学分割打阴古史,谁谓定水战地,兵

《推教理堂》,带着各种金融重播与所以非解的异类的武器或有人办理是是基础。这些需要发现了 我了這些我在這些調查中做了而沒有數學完全的。這個調查的針點?是沒有關學兒達你等这条代 条門不达社派天的,但被之我是次前漢宗從入李·第六子,做了八首常**是因为**年,是一 部,對法會是透過在整時才是天間二次甚至三天。因有時間至後來對土性對極意不要是是一個 · 兼。下面的材料是这些得來的《由坡提出關查的側頭?这一種關道和對論?上加雅中/40月由我 機遜的宗武建议行政預測從逐就緩而無行中的基準都合。第二十周末了多數是本法是日本出版 強型本家島要調率的で因為如天對路該逐敗です。紅軍法定策與衆大的方針で找到的最后責任機能 了沒沒翻在交易派品和物质比較了沒有關在土地分配後畢業生產的狀況了也沒有關在文化數單句 推出推到他們八個尚志的同意?然後將下來的?有些世米做出結論。在歌語了他們問答話。當門 表語語語學可能特別與特別技術是表面實質學指揮集及是其具有特別所能以了與實質的結構了其 1000 九三一年一月二十六日、於李祁小布坪、臺灣後期。

(應濟庭) 一八個家庭的觀察

二石で十分之里で 迅燃烧工会系已被百五出欧军全位中三四黎政市将带士石是背后的浙江省最中都建山榆林城自 幾ヶ熱担衆教籍の意味自己的研及外別議論人家服決定石製用す無味要謝!使用的學生等位作用 の意識で素素が非常代き洗剤皮質・不能物性などにする品質)を見られませればられています。 定三角紫岩原現在沒有失踪被子?須爾羅其胂県五角左右)。五個人是:父親(八十載)?妻子 二十起作法人强要转出有了共聚三十五石,不足十五石,非屠功生意稍足。無殺一個精,能聽一 小養傷態?禁子區川均計里三錢姓的改稱在坎阳是石物农用羊岩元や美速子為五江豐林都與美國 是無無近年前死了及死的降棄用了小洋子音樂完了缺乏節點的以外,自己很了雄冷不再機能力和 第十萬第一郷人で開小屠坊・汝府本線・五個人吃飯の有二十三石製田・姿を出三石榴・館

約十次十六月和ナ赤衛隊改編料紅軍開催版ナ津排長了一個多月丁智道是主義時勢で接触了二個 通過以前打出功,指於去打了打除了。這次の摄图中用) 因豪彩雕與紫英。此雖他華木得了內華 百面本五佐不與過了是同時都全三十六元也沒有數個十二五月報治校政政數了三個集出地科系中數 沒指發出 · 奈年二月《陽振三月》《紅軍打機州》二月分出英波东分應來《佩王石譽·本歌即》 定沒而收好機與別人了英回家去了不願當紅等。 一、廣過方年書法無强演得消報中 ★家爺田草四月起管赤術科學軟設于有發標無檢《盤室三個性怎次月青五日養職打磨貨職的機構 **一张一维军座洞人** 六個人,自己四十八歲,縣員●麥也四十八歲,心氣攜,只能煮飲,我老衣,供贈子●兒子 李昌英

出去了,魏到四十里的吴姓。第二個兒子三歲,今年四月死了,現在只有四個人吃饭。

二十歲,耕田了很笨不會事計及維維三十歲本樣灭弄於佛,不能新田。女兒十二歲,今年六月蘇

三百 法年三月率令失败?即往将村山蹇了辖人修山《九月紅草到晃陽》回蒙?塘衛将统山走了》

年要籍二十億工。父子二人旅做自己的事外?這麼有兄弟塞口對二十粗数田。每件藝花費八十億運作(三十毛)?才質肉吃。吃新俠買十毛錢肉。因為突體工農業費。時田以樹係屬突體工戶金號中,三十毛),七月中(二三毛),中秋(二三毛),柳宗永紅汗毛娑娑鸞鴉や在年年青心美質を 四毛》。每年年終改發沒得二十多元,除拿六七元買鹽油外,與拿了折了財教與典職者。本村新 工(毎)担款の対用要型三個人工の適用要要四個人工の対因為進二死了の制で老二帳が最美 收款四租,共二十一组定为水殼(毛髮);七折炭線數千塩指沙等與也漢件學樣個學院大學與集技程就代置茶還了利。自己的三十把髮田,因是山田裝易筋織,實際只能十七根,建昌茶田的實 的第三個兒子追繼與她人八十個工资有錢?驗微自己的事並做老二錢的事外,專無數力幫對人數的第三個兒子追繼與 年要吃門干班数。不够一件以近了職者基督教の協等收養事工于過左右の根一只難了模對十二星年 ?養給家,質油盛回來吃。李時不能吃肉?只有糖明公四毛》,昨田(十五毛),端午(三毛) 了。李昌芬的二十组發冊就打擊到幻识能數十二祖歌序總量號海軍令建模等後才千二十五章 欠債一于二百毛之次得職者上的了無年遭到蒙七石华八倍百六十毛量刑職一石清甚而使三世 自己海三十班級田?腊老弟李清多班八丁推政。李清景及田木卉木子精神往来和鲁戎寺田子

無人分種六石一語(四緒爲一石)共科教二十五石;他的境田費出一點給以家の以機的好田費等、今年八月東西南來公事;東浙分遇;抽思精度。他像死げ一子,發送し收了訳演館場以有收六成;二十五石鼓左右;加上香灣;勉強够吃。 月報?辦法要担一個并子25岁新期。因為他的·有关社(今年帝也)在古世歌歌号连带董五世里代 **義育老認會各有三十餘石数,共有七十餘相影。** 芬欠的那邻联由昌英遭利的了也废除了了。**淡倉上千二百毛低地废除了?四十二石数是夜田?只数** 而利,整是減早先去來和耕田的提民漢時候回來了十二個外,包含來和那些學來有本金》第2章 與華了命,有田分,都回來,所以本村無個人的田野少了些。 「他在那政府沒有對什麼事,他的兒子李金被在學校府經營多德源的專的更數數學很不過 「我」,有田分,都回來,所以本村無個人的田野少了些。 一般無他で進回会田分野の背には今近には、「日本」と、「日本」とは、「日本」とは、「日本」と、「日本」 打異国、打良口の角化見子出發い打出的つ村前者給到他出議の推展者記載の只是事情工學 今年三月分別の六個人無人無得七石股が長四十三年をは即他門不動物拍示を時間選集で書

選美食排作工具限を表子及り職在三百三個報刊和変し 現在惡言語言為於原則是在隨然有從華大動時故言層隨義至西四淮軍所所決議在乃曹嵩千斤多布 在十五元石及三個銀生形指表的《整通表演》第15次與在人數亦不多內通去或前子內文學康繁 **する機器便等不足過過去平太季元、資料の一百斤),現在只要十元一担了。教過去降元一石,現 建一种原理的** 置著茶的り来北于旅游的資源で肝能為飲物受味取汁出死宿養茶品食やカ七月又終了り更生食品 **著作出教養を有不清水和では資格的対し欠けを全好を異か所以を含み有き観音品は称るなる 有羽紅鄉的涼澳山洋堡街上土地遊遊川資料自即時及海蛇棒就實得倒在茶物切在當時上看** 

中部の本介を建し入り発展でごうからである。 中部の本介を建し入り発展でごうからなっています。 四個人を示り、

.

次製造工公司。但我注意對專也不能做了完計影響工会業了維養還不夠了这樣整備外不能們

深石源治華主体年更出形象石製深去学生的子出石製は今年中初北京的蝦夷群の不要建了可欠了 石燥要量云五十五石程(租帐百分之七十五),除剩十七石,吃食不够。六月至七月秋禾,除然 と三機器養養・損骸ル共可抵予三石数で 六十三後五大主火進出對在運的了從東境產學黨二石簽制意示觀在不遵信到李舜龍板對乎接帶着 概示凝心速于覆炎す速子表生的重数表と随即沒存食了2.八月九月又要生数。**向官是生)生**一年 ▼不押録・要素等を言二十石均水災田・電只能收九十石穀へ毎年收一次)、八折歳為七十二 新生活がのなるでは のでは、 **建湖就原教的**【百二十八石(個人百二十石?自己八石)了湖田九十六石與精人了鄉下三十二石 **ラ 因係好田,能收八石燥炭,四個人毎年要吃二十八石,少二十石,從地主租來一百二十石敷田 是华王的李元建文学以明子的都将本英《风书李全示章见他会关章》《吴政子景文第八卷二卷五卷三卷 冷冻深消防服务以共益汽运士院游漫和汉教自愿的风密逻制消光对桥等来可以清楚和单位** 自把特別古數學即何?後聽即去多多樣不如道實養華養也二石牛へ候發)。本是八看水發田

別的家と自己で十二後の新田テ外年三月遊園の政策大震災とを見る連邦政府省財政委員で出演員

養打劑器?代理紅軍後備院越長。妻士蔵?煮飯,养柴塘?看牛?不管耕田。

認識と無異及様で発達器では原理で起源な態度を重要的機能が、起源・原理・治療・の理飲料 《紫色性皇帝为國出那雜客發生於出步過去苦日分子提班經濟人類了雖容極關禁止收得極重難情形。 三三號逐漸翻賽市樣露出經三個學施賽變大 一樣便山

· 金三等表資均百久使港政治政在陈豐時本。 大波狂都穴指翻寺)人

游野菜。多是一年以菜,外水次菜堆整件子之雅子是在人家的时间。多种菜类的的了多个多种人一个写话是做一个 不可以我接近以然被與其中和自然語為接及董士本能亦能以我去,在主教教育的人生工是是全世十十 方個人院職了三三個記録了各人公園書奉送者本一個文書老太子工工製了提及出生二十二十

然の人士の一方の手籍に強多工と推物派へ早後解水の第二子多立・光春時也十多工と維持職等事態中

並命教養依備做養物政治主義正議在職政美現在只排三世石教師於斯但不職難去正文者不爭或件了

和下。過去辨因百二十石殼田的暗號を自己忙得哪死之時用對汞**產事第三個學能運經辨工?修理論** 

治重一次少许學在家樣用。老大自己新田之外,每年與精八十個工質級。 石)七個人除老三輩大傲便不在家外,六個大巫吃四十二石,不足二十三石,非了進大做治量生 懲老二滑地職劉錢來添請 o 老三還在學徒期中,不能賺錢。 班鏡の安年市三米縣の紅葉文信獎國》老次推四回梁次文語事命《茶春失敗時》故時被猶讀者卷篇以 革命と羅題是往常徒主道侯の道機時別過六極年の種情報編成和、抗損、抗糧、抗量の心理教育 選股资条氏。老三是做例匠學徒?學了三字/現在二十年當氏の老大的類級素似?弄光火,<del>程本「門」</del> 革命安徽李翰翰雅琳兴老太路征科技群众都以亦是三班活游鞍的冠都以亦源檀君坦太阳不幸及外了 ○老二的奶娘可被上項各班?現在鄉政府當爺女乐帶條款要®三的鄉娘才完良。老大的女二家。 ,飲食養成悉大地工革命。形工是假老養人为天豪洗煙養養為**在來,那時個沒有會為你們是原**常作 欠债一千三百元,要利数十石。每年新田市数三十石,遭去租数五石,利数十石,只剩十五 自存二千石穀相。文祖來十石(蹇親數五右)。老大主轉。永豐圩三天一圩,遂圩老大去賣 去線三月到革命工艺大老二都多加了港大監接會粮食科長,老二當宣傳。機能修養子報學展

五世母語在自己祭五年と十五歳起祭者で地で、着了五年、地」。在郷政府女文仰日の建文集界と事

石發便餘了下來,拿了發資,得了錢買油、買攤、買布。 自己的,排得很好。还完新田的人吃陈宏的饭。七個人有四個人吃外邊的饭?這四個人的每人七 女子,都沒有耕種能力,所以為政府派人為他家新田。派郑中勞力多的去耕,先耕陳宋時,後針 選是每人七石。酸人們是害獸的?因為那級子自己否說辯辭事,從常體別人群誘好歹迚句,所以 在独与自己的田時,她也是赞成的。 府重婚女旅衛院長。三月分田雄是毎日,八月四分,年歹驻司?社去一年班田,社來一年岁田, 競子看見分了日?因也不要拿了?債也不要認了了必須不好数字?老二的婚班子便處應的去攤致 老大、老二、老三及老二婆均能家做革命工作;崇中只有老大婆,港大婆的女及老裤提三個 今年三月分田,除自己的二十石殼外,還分進來二十九石,美計門才九石,每人得七石。

: 15

十萬三鄉(山坑)人0

前许火烧二百多元。

能前者四十六石穀田ラ十年前賢忠上石(惟毎石十元)ラ前年又賢忠九石(都石士一元)は

並沒有抽象相心。目前再分子供別村横段攝影。大概最大體釋七石数;若能度數;全景就整不多一丁三月介田,「以原游爲標準神を熱少」。以村爲單位;木村人多田少;故只做問氣許不動; 六十元雜費の統在大概減少一年テ八十元一年熟修了(興國的錢屿以東洋計)。 革命後の雅用減少了許多。蒸酒了為了間工,雖然還要,但可減少一些。布因省第,也減少了, 地數不够,她還與稱入,但殼價大減,七毛錢可以買一石。麽問亦相當減少了。所以從前要百五 ? 每年少了八十元(新水六十元,紅利二十元)館收入。阴漆相比,革命前出革命卷差10多。但 百多元债的利息四十元(二分息)也不要避了,则是好险。不好避忍自跪王牲的招贷了他熊事撤 製六十石等一種デ比革命前之六十六石の六石の但二十二石和設不可設了へ折終六十多元し,二 多田少了每天分五石牛之不够食。他聚過去特年須企慰官石左右了雜用百五六十元,分田結果仍 出工錢二十八申。 自己的三十石〇。因為木鄉這文学田有罗洛原批勻,護衛叉建建就停遇之即前遭殺佛師。本松人 | 今年||月2||【楊暦||月)||李命成功||一個人分得五石中設田||千一個人共得力十石等一種で内

並只親三十石了。老八新田> 为透不够,無字與體密工一百二十多頗;無工二百四十文,体年要

院中談長の五月當獨立圖的宣傳員。此次出發斯槃,又是畫宣傳員 · 第七第八次攻吉安他都去

黄大春

二歲,就學次誘到日營市上去了(茶干去白黃十里),雙了錢米買米灣,之要煮飲,又要精榮,

原備人を飯の自己三十六歳ヶ原衆人後様方の原籍な土職識を捨てか年を備不得事を来三十

本村有三百九十多人。 で近一郷茶干村人・

又要洗衣服,非常之者。老弟三十二歲,後施加,出年三月去一國當紅軍,一去無費信。

原到紅軍登宣傳員の

了了語由鄉代表會議決了他便去各村分別開業東大會了實行在各村分山。分山多的分田少了分田 18

五月,他在河政府土地科負分配班林的責任(護權分詢委員之一),把第三連的自幹部分應

多的分門少。分田不分山的有了。山不分田的沒有了分山的總是分了一點田。五月當赤衛院接着

姓當獎的俄四十元,把五石煎田作數和。這個處獎非常之眾,革命申读華漱打死了〇大年三月祖 職秘被政府了漢王村進度了官五六十人了他在一个當家交通。出年十一月名治衛蘇林夫以今年到明 雷土地幹事了六月當紅軍獲備於排長了八月常被係除運長了通回潛除下稅險。 自己不能對了恐論人耕了故境與他人同敬旨。秦民開頭只答察工人分半田,工人能分半田就要加,与 ◆七月(陽曆八月)重新分配,程人分刊七石,又分深一年好田。 **,且與農民同數量?這是因爲工人雖在業?但議不一定,常怕失業,故與求分田。又因工人分田** 一毛子一工,食實圈,做衣服,沒有什麼錢少餘。 他是操作工人と央丁業ノ老二是便工」改賞紅軍ノ故報分了田。別的在業工人ノ也都分了田 從前點份達竹?然老婆砍柴定,年頭發到年尾,孫不得能似吃。分了田;吃便學了。欠了陳 他當人家做樣的,由人家體做祭工了。一毛沒今後一工,如天天做無具能得四元。老二大天 革命之後の場所沒有似了,老二也不像說り當兵去了。 三月分田,每人只有六石牛,都是罗的。又因爲原耕下了種,原耕得去六成,新戶只得四成

工模不識風水漆門我們沒帶企業職主他們不是推工報研究

梁有五石鞍田,自己部了,沒有推別人的田

陳北平

五十元左右;老三教養務水五十元左右,山楊恭、樂、竹、木孝明出得二十元左右,但年中楊命 応工物・油鹽布足雑貨物・焼災季節経験材・等等;毎年要用百二十元左右・鼻子老大龍人工資 一些,因此每年六十石般就够食,收入只有四十二石,不足約二十石。次外還有雜用,繁體啊, 推教小學五年。父親六十五歲,母親六十二歲。三兄弟的老妻在家業飯、歌樂、聽菜、洗衣服, 不辨田。侄子一個剛歲,一個三歲。祖母九十一歲。 水匠・老二三十一歳?新田・老三郎陳北平・三十四歳,張道六年中費の在南小寶婦一年中・在 自有三十二石敷田,租人家二十石,进十石租,十一個人有兩個吃別人的,小的老的吃得少 十一個人・三兄弟ノ毎人一個老婆ノ阿都在子ノ一父一母ノ一個銀母の老大三十八弟子教授

十進三郷(山坑)人。

**本全度過去,只會符度了** 

工人分工田,沒有斗,其在着路塘皮指牛,被肉果把,也要换了好以都是国情。

都死了),每人五右半,共五十石零五斗,自己宜三十二石,分逃來十八石五斗,都处歹田,目 子中子の熊田二十元左右の共物百四十元左右の以供練用及補食機名不够の 在鄉歐都當宣傳員了五月在鄉政府當文北科長了六月在鄉政府當稿樣了個六個都歌教會了九月下 岳舞 7 说在六個人吃饭。 新職當職會軍第二連政治委員。 府工作人一張? 先天一毛子依食費?沒有薪水。老三へ陳北平)三月在常體監督政治委員**? 何男** 前軍分子業已觸查清楚ノ遊不甘實行分配。 地主官農假?不适帰于了,老大失業,改了耕田。新辦鄉村人民事校,老三還有者致,照政 三月分田照九個人分へ影時有新生兒子一人新生娃子一人?新討大嫂一人?但今年下學条便 去年祖母。母親、大便、兩個任見都死了。剩下三兄弟,老二,老三将一老孩,加上老大的 欠債八十元選洋。 打王猜,打浪村,老大老二都去了。

21

千萬第三海へ山坑し人の

田。老三三十九歲了二分便養了一分自耕。雷漢香是老三了二十五歲了能水匠學養三年了阿家飲

佐御人吃飲?三兄弟?一個母親?一個大嫂。老大四十三歲?一分驚人敬律是十二分自己养

**僱農。母親七十歲。大嫂三十四歲,煮飯,弄染火,種茶。** 

自存七石中發田,租企堂四十四石駿田。公堂田還租六成。

的六石の共不通十石ノ企業亦得很多了文字體二百四十毛利載》使得一家園苦不堪。

**腾波》和不能减。仍要交函十四石的六成租,計二十六石。作一編田,只剩四石敷吃。連同自案** 

自己的七石华敦田,华成不好,只能收六石。全堂的四十四石只能收七成,計三十石,收成

**全都時間響別人做零工,老大當家。** 

老大老二樓別人做客工,在家假事的時候,老大三分之二,老二不過三分之一,老三差不多

欠债千二百毛,二分息,借了同鄉富是雷祖荣的

租前●源香播館不能複雜核。結四乘供務于习報年供得兩個了無個可且二十多元,共四十多元 每年出得四十多石,鐵得十多石殼。第二韓『香福一,即既未,每年出得十多石穀,這是不堪還 工中,平時每工二百文,創禾猶水于每工五百文,共計每年工錢約四十元左右。第二章種推繫, 十工左右)老大毎年間人敬三四十工・老二階人像百七八十二。合計暫人做四百二三十二。這些 舖最生品之法?第一是课老大老二忠共是老三某人敬工熊點线回家●老三每年常人做二百二

除掉自己吃一牛,可剩二十多元。

了の第三と一連死了四頭生と一個吃商水吃死,一何既死?常運不濟,大背洪時の有过三個原因 長田吃需要絲种類,勢也沒有好的一个第一個原因,是他們三兄弟都好賭,鄉別是老也繼鄉塘廳 兄弟約有類似此人家的彼才只有一個吃自家的餃子加上兩個女子了共三人)才和过程的天命利息 ●第二個原理是指失投好吃該改工在家間得天**潮池投**上影的三點語都<mark>後採做工事獲予個被撞技不</mark> ?組織有餘?用作油鹽雜投?應該不至侵害の爲什麼他就透是獲苦呢へ備直沒有保壓好棄的吃! 三月金甲之年人交提六行学發之喪三士二石學。即番原養五十二石學中心是派也稱等又稱人 赵还面的計算,共可收入三十多石設于,六十多塊現錢。支出方面,只有三個人的吃食(三

ÄX

四十四石ファ指西十九石給別人ノ共会路自己◆不逮接路去的十九石・福港山通常接著华文籍屋

五,後當排長,選回出**賴新職當連長**。 以收獲總新戶顧以六成歸之原耕?原耕翻以四成臍之和戶。好像原料對新戶完程四處一樣。 田抽出部份的收益了原轉六成,新戶四枚,乃是本層田示新戶完全不理了施吧下力仍能歸轉,廣 道的罗田·留下來的都是每年可出兩道的好田 o · 老大在本鄉赤衛除當戶了打七劫打王塘都出發過。老二當赤衛繁班長。老三歸頭在未衛數當 要重新分配,調查好了,尚未實行。 三月分到抽出去的十九石,因爲這田從時即歸被戶耕種,故十九石數,都歸香戶得◆歸便分

照美醫第十歲,即永豐好一帶拍土地情形來說,當不田地的分配如下主 一田地分配

一一本區舊有土地關係

会議 百分之十へ爲地密當機所共有) 省長 百分之十五 中長 百分之十五

英國第十萬人口成份大略如F---人口成份

與國第十萬人口成份大略如下。 有養 有養 有分之五 有養 有分之五 有分之五 有分之五 有分之五

泰義人 市分之

2677

的,因爲他們去地不足,不分玉地對於他們是暗派不是減少土地,那些說平分更擴及中最是不斷 地不足的問題便難解決。中慶人日佔百分之二十,土地却只佔百分之十五,不分土地中最是需要 7 其中當獎債去百分之罪。公堂土地交有許多在實業常提中,若不平分質養的土地,必數人民土 依上廣遠子箕正的朝創階級《地主管题》,人般不過百分之六,他們的出地即佔百分之八十 百分之二

在此例《遊民百分之二是指完至失業至暗錢做土匪等爲生的一葉人,那些年失業的不在此例。 那些食農漿佩菸的脾為難不少;不在亞例。小商人百分之三是指完全的小商;那些牛農牛商的不

此處人口成份的分析,是以家爲單位,不是以個人爲單位。僱養百分之一是指完全的僱養;

**爲什麼地主人口只佔百分之一?四爲本庭佔有土地的地主,多住在那颗之白鹭區。田村區。** 

天本縣之縣城的原散。 洛姆伯伊尔德宗 7 大街池主指委任全人目的百分之二或三 8

剝削狀光

由都是沙山工沒得樹木,由中沙子被水冲入河中,河南於田,一年南通一年,河場一次便蔵水忠 **分之六十~小部分百分之五十。因為一、二、四種有水災)又有旱災)攻疫権不疑ス被租較帰**● 第三級沒有水旱災多設租較高多。 **う久不下原文ル学災の第三部多是山田ク田高於河ケ雅田畝很小り却而不怕水り騎不怕取**。 「「病(凌謀撃)」「病(永豐圩)四郷(候選)地烈均是百分之五十十三烯(山城)大部領百 爲休息。マニン時擔害水平災了第三鄕沒有水平災呢?因爲一・ニン四鄕是提出了那一帶的 本質的選筆雜·大力積香精的不足百分之五。少量香精及整體不收覆。 是於一個人物,所以不是一個人的人的人。 是沙山是沒有法子種樹的。 第一種 地租剝削

幾百元千把元二情,利較輕,一分五到一分八。宮農道樣成變的借了來,再熟十元一往的借與農 不是地主,他是的称。因不够实力所以要把按公案,能中则的《一篇》二指不同称的企案,的种 民,教得抵擠品,權取高利益。這種,富養就做了地主制創資農的中間人,因此富農和主的利益 借で中央不実際線が信息不能管鎖で要借銭而又有抵押品能借銭的デ只有党長不免一方面持続出 僧的主要活會是然因此出地革命中代為與常識的決鬥了無疑思對然的。常是地有時向地主傳輸的 **孝的《唐班本狐暈蹇向地书僧録的完全沒有,向家提借牌的佔百分之八十,百分之二十期向公堂** 僧野的な有田宮田帝屋作振才可聞野の民士六後「世界無逆化」「抱練出像的教育少了の人人之 公堂;本義多數經濟從**為是字號**。這種劣納;大學家禮有些田,但不够食;所以不是實際也 在本區居住的結構地主稱少了地主多住在積縣的白篇、田村一帶工不過出地和本館の常義地 

了加在利益山街。他班只顧衣服,不順倚賴,因此利息與此高利期百分之五十,號不知今中都最 李夕發便大費,較之秋天費一倍,秋天無石一元牛的,多春常是三元,因此,常養要務發便廣大 三月借了七月達了強四個月了爲什麼要這樣第的利息(比錢利惠得百分之三十)鬼?因為多事以 十的利,就是一班教理三難。十一月借了七月還?沒有一年,一月二月借了七月還之只有學年第 種,牧糧和子抵償利息。當島目的只在瞬利,所以期限有時還能通融 公之四先的神管・貴妻從公堂告続時,利比從官義借稽輕,官義利二分四,公堂利二分の公堂告 ・「不論去年十一月十二月借的」或是今年一月二三三月借的,七月樹禾選與他時,都要百分之五 演戲的,到期刻錢不清,同他懿明,利上加利,下年一同還他,或由他收抵押的田出鄉與別人耕 錢一樣要抵押●公主素價比當養還要属害?期間利錢不清,來牛趕猪,下田桐禾,都做得出。情 功者的才能管得。民國以後,富裝管的最多,與一、二、四鄉恰好相反,十分之六為官僚管,十 錢利中有一種最抱害的,就是月子利,這是流氓借了去做賭博用的,一月爲期?一元還二元 129

四鄉都是田囊之幾乎沒有用借的。惟獨從倉的發于之是全部因借之沒有出資的。本是養育之各物 育。致此借款了由公堂議会情思的信百分之九十,由宣选信息的信百分之十。由此看來了富丑是飲養的提賣錢,由公熟借出的估百分之八十?公堂經会告去的信百分之二十二地主直接情點的後 借職裁定・非常機能較是無望的・総倉借袋利息百分之三十ノ勢於今日信息為日田ノ田卓報押之局 格的了鉄器(舉把))錫器、銀器、棉被、腰子、衣服等,均可存近,線以一號。具有第一鄉之 都济の第一類の大臣三年)有四個教育了八百石級と称三部六人月八百)有五個教育了五百石安 完全的制削主義,公堂義倉,確實還有些周衲之意。 能對有一個經濟學其所能四部(人口二十)性一個報音。一百石数《水區香港產業月了全點賽會 の第三都(人口に手)音六個残論・四百石毅・超三個組織者二十個影音・一千七百石級・基子 公庫亦大都是劍創主義,公堂殿子第一鄉灣貨的百分之八十,用借的百分的骨。第二十三十

**推转村装食指数,不要抵押品?只要我都户容装「頂架」,担说不利照说。 報倉的數之的地主** 

借記不過上十万。至于《第一鄉》的當是隨城鳴了發展班大學同想得較(以九四日),他不有借

**担實來得省利。飲農商需要需要了要者好法的人情,才動得到。當幾一百石泉,致的先生必有性** 

(3)

う同他們的輕而同他買殺う他就背借。

五十的「生殺」,不可以言語 一子のではまった。一言のフーミュニー石砂丁可収的フルン八月間で扱うは特数領籍と「元本本 斯欽戴之來明白的與在那起吸他們的題語之談論的数7於地主、當點、中选不開份也不要借外, 密語、中央語彙的。建立語語語言言語的語言、影響器具義等意見、景明教育民場曲的「阿坦良」 常思念了設備領や三元一石で復居一元五異進來と三元東出去の利息百分之頃、北北刺島百分之 会社の理論で工人と意思、型音以音・天整音観測・政部的で頂集・ 

度得,则是一般是一个第三第二张可畏中只有一家有牛田税。牛也会病死、跌死,所以**医稚牛利**复一石华(三部)治济費の些。叶子,發展官數各佔一件。一、二、四鄉實費十家中有三家把牛婆一石华(三部)治济費の些。叶子,發展官數各佔一件。一、二、四鄉實費十家中有三家把牛婆一門。

肢,又怕在聽偷說,所以受獎向當獎稅牛,獎是獲有人情才能**稅到手●** 

是不見得很惡當的了當些不是努力放強種利。文的資產整不好,把牛养複了文的資產和牛勞動是

元一担,價頂高時寶四十元一担的也有。前年六月,第一鄉農民到白鹭質油,一元錢(十年)只 變九月收了油,戲起來,等到明年四月油凑時候,冠下江口,還下報州府,起碼賣得二十五、六 利橇,就是百分之五十的利率。假如九月油假是二十元,利息就是八元,百分之八十的利率。富 少。即是六月同官费借十二元錢,九月與還一扭油與他。九月油價揩油總是十七八元一租了高的 五、六月間油價每担入百斤)二十十五元的,作十二元出資,少的只作十元,九月交行二个得級 買得一斤十二兩,這聽是買零油,但若集合起來,與五十七元才能買一担油。去年六月一元餘買 要實二十元,低的也有十五元。假如六月借十二元,九月油便是十八元,其中六元即於四個月的 二斤半,也是四十元一组。著風雕例計等,受過今年六月從曾經科十二元至去一世衛袖之對第二

年六月就要捐失ニー、八元之多,傾直是百分之二百以上的利。遺稱油利不但至,而且很難當,九 月便到十二月都是负费打油時候?宣母不怕负费「走空」的了就放心讓负責北油送到荣祖來?怕

食農「走空」的,自己到食農家經守指打油,親自取回。 油利此是进一種形式,從食養方面觀來,料檢「檢新抽錢」,從當農方面脫來,料製「放新

油线」。 客裏把油出借的事(不是放新油锭)非常之少;但也間或有。今年十二月餐養育客養情

油和工學。一行油山的,五、六月間,無米煮了了向客機帶便買發吃數了把新油出資,

32

近一個月死費。并制百分之五,即年利百分之六十,號類類制非常開告。**会員、保美、工大、進行33** 月初五文之時二十字十月利五十7皆一元が、月和五分了却愈水洋計算,十個月爲期,到期不順, 前得無應害。在那一帶地方,竟是內容是「盐油」的,百家之中,不過一二家。 民国和人中心經濟會的很多可能明報人了一百家中之行式干家遊賣備可抵押品。飲養的職等,與 多是同地主席段和的)の首家新油出的致息了使新油酸的佔二十字。均村一带的金融了等温和刺 有錢ノ只有油(或者配只有錢),就是這樣借了油水,發賣得錢,以濟急用。明年油達晚齡,借 體這種油一家族死了父母,或爲對丟子,或爲其他緊急用途,向有如交的會雙份缺少會應致表沒 有油山的地方,如黑圆第十一區(均村一帶),那一帶的質是樹油山的多(養養且有池山很少, 主要油工假主意從市上買了油云壓他。借主要處了點照當時市價的了較云壓地。這種供油等了時 "一大人」、情烈之分大変小部問題の大信之本層沒有之用材、白語子有之月利五分之十一百丈? 不論前一種「松新油錢」?或後一種一批油」,都是不多有的,只在有油山的地方才有。在

一扭油,獲得二十元,明年油價貴時,還油一组,或照市價折成錢鐵去,不要利息,這樣於養養

場當點收藏這一起油了所以不算惡利!要與當既有人體的了明年後得住有過,才能借到中華大量

一次。去年四月,是鉄如一張。河遊雨犯,當到自然從與當樣,當了小洋二元四角,拿了四条 情拠香、黄大春、李昌英四家部省巡。遗本菜毎年要當一大了四五月間省了糯米煮了去年還食 當小押的少呢?因爲道然蔚法名學大學了並且不鄉本地人太熟了?抵押品雖拿了來了會民種很求 發子一班之十二月則了回來。曾沒香家也是年年要當了為大者二萬的不說,單說者三首講看了事 短り由富羅師了一月三月第三月四月ノ野朋不覧ヶ作館死省の 跑到店廳家裡?求押點錢?問或官之。会音工農「百家中,存一家當小排的。爲什麼大當的多? 元,繁锋一元五、但當做諮問的目的是利息,不在拍英談裡品。 自能開飲食的差與關係较大之中一與目死第二度有差問把抵押品運動與因及去損事。抵押品數字之數 情多當幾文,實踐也不包含等;因此宣農多不十分皆取過件事の小物的利息與大當同了數目子便 這次到調查會的八個人中,與北平、鐘得五、仰消磨了陳慎山四家不會當過東西,遭事事人 小押本國各經都有了你提幹的,不開門面了也不經常做。只是實苦工變當種後職了拿了東西

器、试理、接触、水跟了智思。本蓝超到白眼后营展图的了非常之多之情黄言本来写完之代学。

って三、一個「路頭子」當正言(都是老三機呢水匠的用具),也不會順回。李春天去年日

年正月當過一問,單是掛一件當一元,鐵頭南把當六毛,恭付贖回。六月又當過一節,下極為不

地子的父親語,首周濟質民,數征監察不會殺傷。鎮境子在歷江間場有路,易看一天打,打棒數十 月全縣革命了白體紅色影響家到本村、公民包發動了提了領班于到白鷺殺死了權數收回。這個 館了,級人體作品的,沒有級吃,當了指找一尿,得後一元五毛,當翰本杜甫養種塊干ノ中年七 職被一件,得錢一元二毛o菜命再與了未食獎回。黃大峯炎年以前未會當通,去學五月,懂作不 養践ず有十家然共批風。沒有本錢,向當農借,收買獨予,他往為廣州(廣東海縣),一種獨去 月間ナ倍本一元,要認一毛二三的利。民士六以後,革命的一天多一天,一般利息諸下為,被到 一分四,鹽利也沒有了。 個人期了把個從每天人大雅號。但的日平下,《新子他家三四回》面了好幾百元。 **,一担屋回ヶ信洋一元・遊盤「斤敬利・時間不過二十天或一個月,「斤理價一番」三丁・展一** 七、「魔利:征周密,因爲寒雨的頭,都是從成束死的,致症發稱魔生激的幾多。本區實象 **《展除侵損以外,對於農民沒有什麼直接的稅損。** 稅捐射削

分四厘升大洋一角五分八厘四端,遗忘一石热阻田的组假。一石积和田,就是现時三石普通田, 企說,期間現時一石駿田,每年粵級和二升学。但本篇一石殼田,實際只能打七斗殼(收七成 b 大洋一光,銅光二串八百,大洋五分二厘八毫,新銅光鏡一百四十八文,能質發:八年朝の鎌即 所以現時查通一看殿田經濟程大学五分二厘八瑙。本區去年變價包有小洋三元,新朝元大中。每

?選樣就是七斗殺中災完器二升牛,約記去百分之三、五。

或餐農做鹽生廠的,從本鄉收買雞子七七斤,三毛二分錢一斤。一组挑到新應州,購銀子,從前 本區跨鐵器外班無別的抵捐制制,但本區去鐵東原歷生度的却要更沒途各種稅損制制。中是

每斤價錢三錢客?有時高到四錢一斤。今年價高?每斤新到四錢八,類銀七錢四分升大推一元?

銀四錢八,升大渟六角五,升小洋九三一,除去太鐵三毛二,每斤雞子賺小洋五毛九。七十斤雞

子能康小洋四十一元三。爲什麼這應州的經價特別商呢?因爲革命?嚴而各樣的雜子去的少了?

**城奥白色區域照閱,許多地方要總路,至少要十五天,每天工錢」。"毛五,十五天共三京七毛五。"** 

四十一元三毛壓項中,與除去流途的閱支。第一是工錢,往年十天可到嘉應州,如今紅色質。

三石殼田爲。石『狹理』?能程四分四區(銀子)。完體?延绕一兩?先天洋三元六角。四

票は無慮小券ご毛ヶ合非際大洋ご元(折小洋二元八毛)。以上三項開東で共計十三元三毛。USI | 47 食工能資照中的茶水平等華報、六元七毛五年第三島原金丁安華工門養、白華工術及轉品者通行作 洋門元五之升小洋六元三・魔猪回興関を宇宙六月間變飲萬分を因此價滿の少漢、主角的特質機對 毛。四十一元三毛,除去十九元四毛,包担難は服二十一元九毛。 **雑子的用歌毎「根総要教三天?工藝)・水津、質鑑記、共製二元)以上五項開充、共要十九元四** 十五元七子徐去十三元三子设统十三元四。 花蘭が建り門積製銀原の共鉄五處型駒票の海原の後前毎世慶六七毛の加今等大洋一元の金剛 二斤年多跟遊時市價了从十斤豐之資得小洋三十二元之除去水錢及元三之股德小洋二十五元七十二 《四二十五元七縣項中,要除去沿途開支。第一是工錢,叶五天,三元七角五分。第二是吃伏

買非四斤工去生運是遊送,今年因革命發展大應銷後源之所以保宜了。猪一担,八十斤,便較大 一组經去之一组圖園。今年嘉愿所買益,大岸一元買,八斤,過去遊應別發生大洋一元只能

到門發導過厘金,每超雞大洋一元(升小洋一元四),門發過去不抽。第五,可要加上在本區收 難食教プ七十斤難?每天吃穀子三毛ノ十五天共寒四元五。第四是厘金,從爽図到門最不抽捐?

第二是吃花食。吃實歷》吃茶水、等草籍了每天喜皮烫四毛五个中花天典製力市七毛五人第二種,以

》整播次生業了度候級不到現在短途多可但比較最级任文不與網路汀時期只數以十天宣主返。現在一下36 |担難去す職三十十元九ヶ一担理図ヶ紙十二元四ヶ共派三十四元三・時間一個月・編去集

(市八千月) 意不多便宜一倍,近今年五六月差不多便宜兩倍,

三一門爭中各階級

地主

衆一物地出均在興國戦及自衛;不在本海,祖奥逐興域自憲夫の在本梅有田在科堂住事的大

**柳江村进行的《赖州可以来班了》比之未革命院,依然是很贵的,未李命時每光六行四种。此初** 

| 五班移職費を係記は庁中の現在で十月)歴優宣誓子・原本正庁十二南・遺長時為江井・大

語識域較多り祖路上不安排?民際培術限時常規能宏大身上的錢へ賣堵棄于華沢以一小都會買養り

聖師は他書献づり自称に言歌の改三百祖は二十多人の杜宗歌の何午散り出年上月和加州中心 の大地名の一段年命の一男子都関子の留下女人小孩五六個の位人母分子田も屋地でいる。「「」「「 なり枚組作石)在城門開覧を號洋貨店り在横州也有店。 東南江港 日海有三田地主ラ东家牧三百多祖之的在本鄉住 の割月秋之三百祖つ自己不新北京命事者 **→金銀瀬瀬入**ヶ月龍之三老大・老三二都堤端衛関分関総。李命後還有十人必飲了合了川上東帯 **到了他随此特他安定狗的我了兩個。跨您香之四百多租?由己不辨了二十多人工反革命了是这个 甲云泊在華承?演先自動命出家永続了日都平了。私在政府群集了當宣告。衛文林は五十月時** ラ五人射田,遠間便服果子等在水海第一窓前。他家無一人職学,很老實へ確文林夫實是質大賞 目耕五百穀,收一百組,與私等飲是觀成,自顾嬌製分田,現在鄉政府當財政科長の他家六兄弟 三、 無限権は王道師の大地主の四百組と又自称二百般で滅血部多の物自物の技工命・推断事業 第三線府南衛地型の登録報の登録五家の芸牧一千多程の自己不耕。五家共二十多月の著名

発主情報を苦紫り無家牧用于多石り有在自常別店的り名在南昌。養州散事的と在典職技的者

學問題情報著和他的英語均被是語死了一句聯節珍少六百種?自己不對了近次個人。當樣學學學 三匯報志交匯政府看押,尚未殺?吳胜抄了。 金數子完開業費于五個人才踏得用即四點了一般的三型零人。 **安**與高老狗被他教死。4. 美**眼在他**家 及菜童?要丞潤斯、**曾称**苔类胆绪街街。到家典和他的见于均积视。食作者,收一百租,自所百

第一年共十二家,其中七家反革命の七家中有阿家农松了家長,其餘五家社丁都助了。她的

**蒙珠的教抄了杨子都有被抄的。**程了家長的丽家沒有抄。七家女人、老人、小孩均未**见,**分了用

了大大有些臭別人結婚了。被殺的一家劉能昌了他的見子劉述號了二十多段了拿加革命了出發新

一富農

了被了薛多工是了總了許多工態的底下對了中對宗漢之三百数十百秒一百八出程二百十五十十八

利う教养事際和了七百元う家祖来被動う谷子未分掉り田分掉了の徐昌函廿六歳り去年二十二月 **数革命工作事努工。其中绘昌函之四言悲曰?大部自己新?小部出租?十多個人?還有很多種數** 唯當班長,今心家師陳鳳鳴了屋塘了一十二家中五家不反革命,捐了款子之平了田,進了赤衛縣之

了。翻绳还,也是小地主,均且短,宿鳗族族。反革命,人用脚脚桅。平梁是阳劣种,八月十七 日區政府把他等了の野文宗ラ六百分ラ自称五百フラ出租一百ラ州が入り六兄弟リ五個耕田ラ建一は ク家抄了。楊祖進ラ百多穀り自耕田祖各二半ラ反革命ラAB国的暗殺歐更ラ七用羅歐斯把他教 债。数布生態?沒革命。當着衛衛的指揮·施蓋生?和他的母親,又一個長工工均**被游響候殺死** 命以陳光爲超了,三個見子都發死了之抄了張。後班生其實是小地主,百多數,枸俱祖,寶禮本 一般の一部国祖ラス個人以最近郑政府和他提了了 際別他級、還未放。以上十二家常徒中、七年本 發極及崇命?五級雅美田也加革命。由有別意是關聯反動的人名圖入灣不正案?一家地藏起了其 己斯丁子也仍人了見子凌雪徒?是個中華經在一丁在村政府當都官了「何了他百多元之依此當我 書り宿人で加是、山田、関ラ即回庭政府南明多月ヶ府他自首ヶ政了京都忠等の二百多年了大都自 器臭磁の陳先為三百谷?自都百开石,出祖三千石,有級收債之十多個人,利則要属答了東本 第二部有官職主張 ? 陳先爲、於藍鱼、楊一縣、前顧玉、版文林、陳夜傳、王王科、都相容

月前衛在區政府文域少先院指導員了被人院館是 AB 因了押起來了。夜月波,四百般用了梅日 期参加革命。今年三百起校及年此蜂院指導員,後到戰四節政府做工作(不知做什麼工作),八

,起頭參加革命,在第二類指政府贊財政,侵吞八十多元,撤了他的職,例惟出者五件元,有一 ・ 謝金星の間光珠の四百多谷の自排三百多の租人二百の八個人の放高利の反率命の地下華 主 他的見王都隨果,當區政府文化科長,還忠置。謝良慈,四十石殿,為出租了本來豐新期職會店 加革命の八月辰人咬爲AB國フ區政府把他提起了。王正科フ二百谷フ自耕多フ州軍少り反革命 為四家。孫子毛軍不了二十二歲了中學生。AB期期總,我把了。衛永數了二百多谷子准幹五十 天開民衆大會了他態態人家的現成維壓,連點兩個反動標語,中蒙問蘇賴奖政機定要以由實驗與 ラ當精術團,今年五月被殺の都相索ラ百六十石谷,出租一百,自排六十,七個从●多加学倫● 石了租出百多石,有錢放後了卓前走了了鄉政府捐了他二百多元,他回了家了鄉政將即他去紅草 ラ當土橋の革命起來,全來跑了。毛世禄了二百多谷,時自耕,放伍了學館之子三十十五人人類唯分 了中以上九家省農へ中有三条小地主了一家小商人)了七家皮革命了只有南家是革命的各位是 派」,「本下駿州百安定與AB關政組派」,提了拷問,供出常AB關聯被了八万十七日把他教 第三海;九家省最,第九班、毛世科、智永賀、陳風鳴、姜治書、邱編田、麻滋瀬等政党奏

學校?沒有考進。鄉政府又時他進了興國縣的教錄除。年二十一歲,高小畢業。陳萬備,百多谷

| 「『いっと』」が、「人」」となって、「「「BY」で、「日本 中石谷。自游四十石,祖文九十石,吃大鹽,無錢放價,反革命,本人取了,條門養辨取作即俸之 命り見子網入赤衛院・指了他六千元の劉益星・二百谷り自耕出租各年・有機放伏を十二個人で ,抄了家。姜溍費,可多谷,均自己;有錢放债,十個人,参加革命,捐了他百二十元 · 邱縣田 當過,六家反革命,黎明您所求皆遇,地反革命。四類共計三十二家常典,二十四家史革命,無 AB图,提起了,他的然四個兒子跑了,還有三個兒子在家。以上第三個九家官是人內家民革命。 クロ多谷の自己所の雅有一點放假の五個人の反革命と自己跑了大妻子眼了眼人の成情趣の声がは ,只有三家的米反革命。 本區問問語。第一鄉十二家富農;九家反革命,第二鄉九家崔農,七家反革命,第三鄉九家 第四家,到表語、含称書兩民官提,均是及革命(見前地主節)

八宗现頭衛家反享申,也不知為深無壓議。

事了へ一個是論文林?在第二鄉當財政科長?一個是都是東京在運政府資文化部長)・

中農

雖然也有平門。的,却是報少部份。

了的。本區中級人口佔全人口百分之二十岁土均只佔百分之十五,設本區中幾乎用時子進的多。

中農在土地革命中是得利的。第一,中最在土地上不但不受損失,而且多數於平田時益者是

タ為了討規而欠低的很多。假治一個妻子死了,再計一個放非常之因難。 現在振興自事ルー雷峰

第二,過去的一個老婆得受二百元內外,幾乎等於中處的全部家產了所以中學計劃很不審多

第三う過去中提入家の老人老丁の理哪要用五十元・一百元と百多元的也要用を選出中華

也不要,还是很大一個利益

分之三十的位置。四五月間,舉行反當變宣傳题,把他們打下去。到现在,本區只有用價值差對

田不恵万田,因此近日一天一天集中割了宜投的手中。

學命初題,如今年111月間,實過投發加入華命的題多,鄉隱蘇維埃中**需義及其走物佔去官 4** 

噴了一樣開會0 **郑瓷得多。大概中是的土地;好的歹的各些牛敷。** 養在鄉區層級蘇維善中担負工作的,約佔百分之四十〇內中完全不欠債的佔百分之十,稍許欠一 中国最続治之下,沒有「話事權」、事事際人家處置,現時,即與食洗條洗「體存了話事権・中 10名一點用項。 點發但蒙計仍然飛得下去的佔百分之三十〇 中農参加革命很弱。了和貴族一樣「出發」(體制在自衛軍中,有時要出發作戰),一機數 本萬中雙,人自佔百分之二十,土地佔百分之十五。中提的土地雕然與此實是好些,比當是 第六,除上述五項經濟利益外,尚存政治上的利益,算是最重大的利益項。過去,中毒在地

了死爺死娘,負債破盛,是常有的。現在遂信習被收除,死了人想了就是,一點錢不覺。

第四 5 過去牛賣,数死一條牛,或得十元八元之牛內錢,惡加上十多元錢,才便買回一條牛

●現在鉄死一條牛り幾仍只設牛肉較回十元八元,却只要加上三四塊就可買回一條牛●

第五)地主當獎權力批打倒,證飾股準,迷信破除,送問送禮,否紙煉塊,都不要了,由奧

山,但仍以高濃伯的山爲及多。與分配是:地三百分之十五,當最百分之五十,中數百分之二十 二十八無家只有一點數。第四部頁的分配是。地主百分之二十,實踐百分之二十,中華百分之五 的山ラー、「飛翔図走沙山多丁淡地正只要因了「水野山丁丁な場」中華、黄菱谷は山之一部中第一 了養養百分之十五。前面既第三鄉食选百家中七十家有山,但還七十家所佔山的養量不過百分之 官是百分之五十,中是百分之三十,後是百分之二十。第三年因油山多,山樓有田島、故場主架 一個山的的分配是:實趣百分之四十,中提百分之四十,致蟲百分之二十。第二鄉山的分配是: 由《第四部教養百余》五十宗有山。五十家無山。各總質慶有山的,每宋山的數量亦復小。本直了 。第三都(山坑)近均行,邓旭山乡,改黄盐百米中七十宏有山,三十家無山,那塊的山都着池。 地流上的分了山。過去發達是少河山的。第一、第二四期發展百歲中三十年有山,七十家無山 信事一つ会丁田・記述根本利益。 革命後、登段取得利益加下:

\_

16.

因爲人力不足,有些無了,有些修理不好。人力足的發恩大衆,因爲無由,便把人力閒整起來。 ,賃者工機相互的脹寒還●六月十幾(陽七月)較四南(即指較四南蘇維埃政府)又來公事,脫 地方)並按人口平分了,貧農吃到劉禾時還吃不完。 的困難問題。發農爲了需要了是緊决主服要分山的。爲了生產,亦非分山不可,過去山多人家, 各鄉人民分山?省分多的有分少的。但即使那個少山的鄉,每個部分了一點山,因此解決了食量 一扭松柴。第三,沒有木頭超馬子做用器。第四,沒有油山或油山不足,就沒有油吃,或油木足 现分了山,食器大力用到自己的山上去,生產便會大大的增多。 虼。現在分了山,且和分田一樣照人口分,每家每人都有山了。雖然各鄉山有多的有少的,因此 梁山上按匯字。第二十不能從了於學統到市上去換油鹽,只能挑遊字去換准塵,三抵謹字才抵得 第四 / 革命以前的债一概不過〇三月革命初與時了上頭的公事說 / 商家的要要還,會要要是 第三,革命初起時,分地主及反革命的谷子,質養不要錢拉了谷子吃。白紫《大地主集中的

中の意識を受えている語話を存在なるを決議を一大選手の第一の選帯を見られませたのは、世界の

47

一切不要還了了本來做三月起,便是一切都不還了,不過不過雖然是事實,而上述三種數學題, 却肯是一種道理(肯成一種理論)・六月以後,連道理都推翻了《食袋十分推诿道理解扶《蜂竹

別的餐廳手中去,餐廳現在不透他了。並且他的全部家廣了完全的完全了捐款的捐款了已經觸答 欠大商家的歷,欠大地主的歷,欠富農的歷,貧苦工農不遵小商家的歷,同時小商家也不難地主 級,自然有期當的不利。但在革命開始未收納的數月間,各樣於黄素是有利的。 相互的疑。革命了,「你是發苦的,我也是貧苦的,我拿什麼遺像呢?」這樣就答顧了建個問題 工學的服務數學多些心第二,會服。爲了討觀,爲了證服,邀定親戚朋友打一個會,這些親戚朋 《於九月》每石七毛,以七毛與四十六毛比,便宜六倍半。谷践,在黄囊分了田已經轉種教育以 ,所以不適也是應該的●至於地主、富農爲制創資書工農而打的合,本區沒有。第三,實書工農 取消是應該的。即使二合三合是實農接了,取消不避也有理由,因爲實農接了會,把**娘放利放到** 友不是中央就是實践,取清會嚴是無傷的·雖然打會是出於友誼扶助,但起會是養養,還不起, 、實異的膜,兩潛比較,小商家還較得利,因爲小商家欠大商家和地主、實践的變比佛放給實際 · 新以一概疫債是正確的 総成つ吃便宜米。今年正二月,谷價無石四十六毛,三月開始革命,每石二十毛,六月至今

的都到了),小商家(如白鹭之二十五家小商店)我多少也有些貨糧在工業手中,但小商家多华

48

機変養主張速那三種都不通常了第一?商家的聚?大商家多学到了へ白鷺三十五家衛告?十丈大

第六~法》"我叫了老姜(江西森民活频报音点的由字题成数据)使之直接及著格里独的复变

家,無牛的三十家。在這種情形之下,牛價便宜是食農的利益。 是帶宣養植,就是要到好大年紀。若是討了老婆又死了,再討說非常困難。現在完全沒有理價因 24、本置每桌一個牛的只有十五家,用家共一牛的四十家,三家共一牛的十家,四家共一牛的五 嫌賴,普遍通用於全樣既農民中)。過去討志婆非錢不行,因此許多質量时老婆不到。即时,不 第八,牛價便宜●沒有牛容易買到,死了牛容易買問。致養的牛力是很快之的,以質養百余 第七,死了人不要用錢了,埋了說是。

第十, 凌有健康,同時也沒有盗贼,在不阴巨,也不會失掉東西。 鄉九?應酬胺來?迷信破除?兩項的用費也不與了。

第十一ヶ分丁田ヶ家家能供籍ヶ不專為賽錢供別人吃ヶ自己也可以吃肉了。過去?屠坊中ヶ

**餐餐買**肉吃的很少,現在買肉吃的多來起了 o

第十二,這是最主要的,就是取得了政權。質提是幾村政權的主於,成了賽村中的指導階級

黄表可以依照作力多少!分爲五個醫療:如上邊鄉八項所滿。

决票分田 0 分了田 9 牛力工具沒有 9 又很雅耕菇 9 此問題現在尚未解决 • 医绵胶府不把液收地上 \* 宮農的耕牛農具發與僱農,把它出資了。 僱與和發從一樣分了租,因爲地主、實踐倒,雖有人關緊工,沒有人精擾工了,所以他們緊 像游庭的外甥朱大害是**便**儷農。家中七個人:四兄弟,父,母,同**他的老婆(堂姜塘帶大的** Ħ. 僱農

二在人家看牛,每年工錢十元。共收入四十九元,買得十六石多谷,只說供兩個半人的吃食。當 ○他是老大,廿二歲,○老二,十九歲。老大在當縣鐘姓宗敬長工,每年工錢小洋州九元。老

衣服没有。有病吃藥 2 吃自己的。病在三天以内;不扣工袋;三天以外,要扣工徒。工徒常醉事 山棚,爲地主招呼山,父親原也是强襲,現六十多歲了。 他的母親和他的妻子砍茅草夷,弄點錢吃飯,冬天吃用錢。欠三十多元绩。自己無壓,住地主的 本質優長毎年可抽十五個エク正月過了元智上工の初一ク十五次有牙祭打の老闆供給被第2

動の天光教育器の最近観り作品 特別共の工作主要する館の冬天の親上 銀本子を留着事の

于無老婆的趕快「由」到老婆,女人無老公的趕快「由」到老公,於是「由老婆」「由老公」的 有,也比倫獎的老婆數多些。只有態題才是百分之九十九無老婆。七月(陽八月)政府下令,男 三十沒有。手工工人百分之七十有慈美,百分之三十沒有。遂民百分之十有老獎,百分之九十度 【→人幾個老婆的也有。中幾百分之九十有老婆,百分之十沒有。黄뾽百分之七十有老婆,百分之 **健康没有老婆的私百分之九十九?送春村中最苦的一個微歌。地主。常是不但人人有老妻。** 

プエ都没有做,還話派的事「」 强差分田後年方是具問題。楊坊行的 預壞偶器,一家姓陳的了老大,著二,都是偏貴,老大

**催養了四個『由』了老婆の第四鄉?温澤華住的侯遊村?只有一個馒農?至今沒有老婆。** 

以僱选不容易解决老婆問題。第一鄉傳濟庭住的楊坊村。四個傑選(兩家的爾兄弟),只有爭價 **凌者的很少了。倔蠢比较難於『由山到。女子嫌僱獎家中沒有器具用品;又嫌他不常在家中,所** 事情,就突然增多起來。七月以來,兩個多月時間,中農工發幾從前無老婆的,季數有了老婆,

推查說,因近那個女人。由一別的男子去了,這個傾應依然沒有老婆。第二邦永豐好附近,六個 "由高了老婆。 水來另一個也可以"由一到,鄉政府的社會保險科說:他們兩人過去有勾촭,不

分由後,沒有是工了,零工亦十分該应七分,只剩三分。工錢沒有證,佩提也沒有學才遭,

二十九歲;老二二十三歲;有一個屋;有煮饭器具;也無臭凳;過去有的耕田器具也更掉了●二 常常農陳姓賴長工,毎年工錢卅三元 • 老二常鍾姓富胜傲長工,工錢四十二元 • 他們的父親是個 正·老二鐘樂槐,三十六歲,在鍾經中幾家戲獎工。二月分了田,即由自己耕雜·原有 I 懷靜中 欠了俄,每年不够生活。他們兩兄弟常人家做僱款,老大鍾路披,四十多說,在鍾姓當邊家最長 于シー個蟾蜍?兩個孫女;全家共九個人,叔父及兩個兒子部耕田,租別人的,他自己沒有田々 **穀,所以有許多工夫空出來,爲人宗做零工,挑脚,蘸些鏡用。** 宋朝了,又耕二道,未長得很好。如有牛,一個人館勢一百石穀田,他們兩弟兄共只轉得十多石 們中力與獎具。三個人共分十六石二斗發田。二月分田後,即拿來自己耕種,收穫全歸自得,關 **维丝黄美,底债一行;也不能收回了,因此那個黄素沒有法于道。崇得有了叔于是中景,供給像** 月分了田,兩兄弟都回家來,老二「由」了一個老婆。本錢也沒有,老二本來有百多元錢,像給 佃農)死了,母親帶了他們兩兄弟討米,他們長大了,就做優哉。母親死了,剩下兩兄弟の老大 ,和釋館批選中提的,從了兩個牛子 o 革命後,館館落變這個牛子回去。 物政府對鍾龍漢說: b **杨坊村又有一家僱養鍾姓,也是兩兄弟,父母死了,叔父(鍾恩江),叔母,叔父的兩個兒** 

52

税的华,看各鄉耕法了各鄉都交通。你才能爽问,現在不能要問し。因此道頭外的在健康工家●

個人吃飯。自有十多石發田,祖人三四十石穀。還祖之外。自食有多,拿了**出資。有三條牛出稅** 軍預備除當伙伕 出的牛和放出的债都干掉了。他是獨很老實的,不反革命,也沒有担負什麼重要工作,在木村紅 人共分二十四石数(每人六石),比自有的多了一點,但不能租人田,因此沒有餘數出賣了,我 ·我在三家黄養家中,每牛每年收租設一石学,生了牛子各科一牛。很有錢放展。二月平田,三 革命後種幾在政治上沒有當樣。中發質機總以優貴「不認得字,不會說話,不閱通,不熟公 在這種要說一說那個中最鍾龍潭的事。鍾龍潭,三十多歲,母親六十歲,老妻二十多歲,三 **六二手工工人** 

原是弟分割之後?牛力獎其不成問題?因為他們的叔父有。

統つ銀匠の接近の銀匠の発匠の接匠の接近の客匠の紙匠の十八種の以木匠の泥水匠の装匠の製

本題手工工人的種類之本匠,泥水匠,聽匠,鐵匠,鄉頭匠,篾匠,攀匠,機匠,石匠,

>四種本區沒有●油槽一鄉一個?二鄉二個,三鄉十一個,四鄉十二個。每個油種有槽匠一人● 54

• 葬匠,每座整六毛,三工打一座。综匠二毛二,石匠二毛牛。张匠以整計,整溪种地主的像, 鄉三個錢打一斤油,四鄉打一租油(百斤)抽二斤,一鄉産油少愷形不明。三鄉特賤,乃因油多 年發于一斗,三鄉每人每年一毛五,均吃老園的飯。數匠二毛五。禮匠二鄉十個錢打一斤油,三

**畫神帳の錦匠以錫器計の機匠夏布每文一毛の春布每文也是一毛へ夏布即麻布の春布→八成麻二** 

成棉〉,本區無機棉布的。銀匠以銀器計。「吃箆在很大」。染匠不明。港區以件數計,幣匠也

以件數計。紙匠一毛五(做皮紙,只有三排有)。

減,大概一年只能做<br />
沒十工了。木、<br />
袋二匠佐比過去指為少费一點,<br />
差不很多。<br />
初頭比通去發達

過去水、泥、糙、篾四匠每年多的极二百工,少的百把工。革命後,泥匠、糖匠做工日子大

プ因爲女子都與幾了。本命後,錫匠,莊匠,莊匠,莊匠都不見,因爲用不**着他们了《紙匠是做** 

而上颚的命令如 · 差手工工人公牛田 · 但手工工人要求分全田。那由是失業的失業 · 工作號

**実場引級的?客様不用り紙匠不要了」○** 

匠明雅人敷較多ヶ刺頭匠ク鉄匠・横匠(打油約)次之。共能又次之。蛸匠ヶ哨匠・非匠・皮匠

工统;過去每工木匠二毛,泥水二毛,缝衣一毛五,篾匠上毛五。剃頭【丶二、四鄉每人每

均比侃農強些。 了。因為手工工人熟人多?又有一門手蓋?又較聰明?又會說語。又有許多識字的?在过些點上 ,合共組織一個支部。 於公家都可以。剜頭工不分用,因爲剔旧工長日在人家,吃人家的饭。曠縣工人分了田波了工資 分刊,不要認工價」。工人並且說,分田之後,若每年還做得一百工,他們願信年交遣兩石数于 來已有最具,無須謝工,具有食農特別需要體工,因此他們不願護工價。食養說:「好,你們就 少的工作減少,並且非不限,只有分田才聚發。農民說:『上頭命令,你們分坐田』の工人說: ゥ木匠 > 泥匠原二毛 > 波到一毛五 > 篾匠原一毛五 > 波到一毛1 つ 【分半田航寒誕工價 】○農民不願工價運>因爲食農碗農分了田塾檢農具>須翻工>富農中農原 手工工人有老婆的百分之七十,沒有的百分之三十。革命後,原先沒有的,現在多數一由一到 鄉科手工工人,總是愛辨田。以工為應案了完全不耕田的,百人中找不出十個。 手工工人;随有總工台子都有分工台,村有支部,譬如第一鄉之後照有各業工人共二十多人 手工工 人百分之八十是欠债的。

## 商人

科長子環結人咬為AB图多种在官政府)。三白元的三家(珀霍永維好?二家雜貨布足店)與國 本郷的地主。全家題丁の唐詩)。四百元的一家(左山苑・雅俊店)財政合夥,一般解散院)特 田二十石設了一股韓超東了韓国六十石穀,革命後,韓韓国的了,積越東温入革命,俄安府土地 店,與国域分來的,為不是本面的地主,等命題了為照了?店被收了飲給食品,一家在山地,是 六家小商店中,本錢五百元的四家,三家在永县野,其中一家是最后,科樹人開的,二家是洋食 第一類五家,第二經三十五家(均在永麗時),第三班六家,第四排沒有,共計四十六家。四十 的?作豆腐的?阻弱片如信的。本區不登粉日專門開小協店的估金人口百分之三个百条中有三条 本區與個船中,過去只有三級五百元本錢的小商人,均在永豐時,別鄉沒有。全區小廣店。 本面商人的種類:問酒變雜食店的要米泉的(又分幾十粒)開茶店的,問酒飯店的,開展坊

,一家假丽名,其他八家筠未假店員。 注口・到赣州・野湖口面・挑簸回・土時多少帯歐治・傲本崚・挑鴉子到蔣應州(即旌縣)去資 寒中四十家)。趙桓人多數是實際,少數是中縣,固爲生活不够,做點層掂生麼補足生活,如野 家,均在永豐村)。十元的十家(第二個九家,均在永豐村,第三鄉一家,在服費協)。以魚是 ,帶點鹽回的也有許多。 以小鹿店爲專業,不棄預別築的。 **,跑了?店倒)。□一十元的□十四家(第一屆四家,雨家在五娘廟,雨家在淅田江,第二都□十** 第三排。竹坑一家雞店,有田二十石穀,不反革命,現仍開。上班物一家雞店,也有田,反本命 店倒9四江一家了雜食店就打銀器,新田袋十石袋,不反革命,店在開)。0五十元的兩家(在 物科中以農爲主了商富精的(八處武器?二處路路)很多,約份全部人家的百分之四十〇百 二十元以下的三十四家?名阿商店,實起費民,因此他們中間沒有反革命的?店均在期。 **资本五十元以上的十二家商店中,只有五百元资本的四家屈了店員,其中三家各屬店員一名** 本政商人本錢五十元以上的共十二家,其中九家反革命,三家不反革命。

57

章相政府主席?毛裳人。»一百定的顧家の政境一家?都で店象を移り夜宵田?革命?人**校了!** 

本 接二十元及十元的三十四家所謂「商店」中,繼漢列如下: 整 模 加家(第一鄉四家)第二總五家,均在永豐圩)

米佛四宋

进回分田,商人本錢五十元以上的,除殺了跑了的不算,未殺未跑但店對開或倒歇的,均分 **茶館五家へ四家永豊圩り一家三郷)** 鐵匠一家 難貨四家(以上均永豐好)

了田。不反革命店仍在開的,只有三家。一家是永豐圩三百元本錢的房坊,因爲向他寫了二百二

林分一争田,家理十四個人分全団,因此除原有外,遊分進了一些。陳少林的老弟陳少英在三幕 十元捐款,只剩八十元本了,十五個人吃飯,不反革命●他原有六十石穀,此次分田,店主陳少

,擊,是當地過左政策的結果。二十元十元的貧民小順,則在革命中得了很大利益,除了分得用之 外,應酬消耗減少了老婆容易討,死了人不能歸歸了政治上出了頭,都是與我經期同的。這種養 生意亦較過去沒有減少。雖然如此,他們仍照常分丁田,店主分份,家人分签份。沒有牛力費具 民小贩是與食器同語技的?因此他們所得的利益?也與食憑所得利益差不多。 宋倒明外,其餘糖果,屠怨,杀師,本器;欽臣,雜貨,茶館,客後等二十五家不但依然存在, 主家人,一概分全份。但永豐時的二十九家,過去亦像小生意營生,沒有田地,革命後除烟館四 店主分中田,家人分圣田。一家是到江一百元本錢的雜貨銀器店,不反革命,鄉政府將了他的捐 ○第三鄉一家茶果,因爲歷來沒有好多年意,過去生活大部份棄耕田維持,故此次分田,**不論**店 ○数目不明シク分田店主本人分合田,家人分会田。此外那三十四家費民小店,第一期四家客模 《唐三篇》含建長,所以他認也革命了少孫宣行政府主席。一家是分坑五十元不續的美店,也是 總括上述情况看來,本錢五十元以上的商店(美質多數均是小商店),在革命中受了破棄打

沒有一個反革命?總到打土革分自城了心御十分喜歌。遇去悉灭沒有衣淨了一連稀別了花在祭得 酉。第一鄉子人中有一個原先在第四鄉政府當財政委員;他平梁處錢房硬;宿信用;革命後安財 赶了。過去有錢時吃魚吃肉,無機時便都沒吃,現在雕沒家街車百吃,便每天天有吃。賭錢的十 《政委員會得很好》第二排二十人中有下述四人在鄉政府耕事。天上人,在區歐府當宣傳部長,有 · 杀之八沒有家堂。现在分了田,從親房借牛力幾其用。賭餞的平日頗雙間,因此現在容易佔得東 轉之後當實備軍第三語為是。楊大淵,前年即参加革命,今年二月平命尚經政府主席,當得好, 局于了無家堂。前年参加革命,绥靖衛狗犯房子應了。陳淺同,前年即参加革命,在實政府當款 人,您四维約二十人。過去局鐵的十個有九個吃大煙,現在不吃了。本萬五十多個賺錢的人中, **繼宇鐵路臺灣塔。發也沒。這年理奈班革命,今年二月宣本院士此科及の花三路六人中之**出水實 本區遊民有下列各種: (一) 賭錢的:金運約五十餘人。第一窓約十人,第二總約二十人,均在永豐好。第三鄉方

有宗靈、賭錢賣照,今年二月加入革命了在獨政府當財政科長了很忠實。 討飯。現在分丁田,從親身借牛力養具用。革命後沒有辦寫的。 · 超是完全沒有母務的了多學是無疑望的預單人。中七人中,只有阿太有來想了這四人形述全侯 4 (二)討戰的;即將化于。第一期四個,第二將五個。第三總則例。第四鄉四二、第十七個

日,革命後無窮事的 (四)打卦的:只第四矩一個,無家皇,不耕田,專門打卦。分丁田。

田。第三鄉一個?有家堂,勢了一些田。共計道士六個,两分了田。第二鄉之會臺灣,是個進士 (五)挑觀晉的:第一掷一個《分了田。 六〇進士;第一鄕三個,均有家室,不特田,殷炀事爲業・第二鄕二何,均無宋虫,不耕

**ラ前年即容加革命?無家室?無田地?今年二月當獎職萬遊擊總指承,『百行計副,會辦事?用** ●《七)和尚:第四掲二個?各住一個施子;收租吃飯。 高興時人;革命後回高興時去了;在 兵不合敗過一,頭語入二十二軍。

61

了田耕,但本人不務正案,在賭博指申喪水煙。第四排的一個沒有家堂,後沒有耕田。現均分了

(三)要水煙的:第二鄉二個,韓四鄉一個?非三個。第二鄉的兩個的有灣地兒子,家裡和

在政府辦事。一個叫會問題,去年二月加入革命,「唐倉龍話」,今年六月當臣政府土地科長, 鄉政府的指導工作,一個當了還經際的指導員。這是很可注意的。 多加革命で現在郷政府営宣信員の等命的共士七個。 也沒有家堂。現在第三鄉政府當談引,得忠宣。一個畔丘伯欣,有幾石殺田,有妻子,今年二月 **當得好。他原有越石榖田租給他的意义?这有妻子。一個时丘大陽?今生二月加入革命?沒有田** 分一倍,分十四石穀。第三須照僩,站有家宝?三個號了田,一個沒有,本人第命の其中三個都 信波,「有名的築命先生,前侧知事暗型综合领域了了治了他十塊錢」。因爲他是陛于了分田多 府當宣傳科長の第二第二個2一個是體子の論資家型の称了田の本人第命の違回分了田の睹于陳 ,宿徽室,耕了田,在村政府纷惠。以上三衙均分了田。 遊民在革命中得了很多利益の (九)第命的:第一鄉一個,本人無過子,但有兄弟。去年即為加革命,今年二月起在抱政 以王九獨遊民;洪九十人,一般都是問題革命;不但沒有一個反革命的,並且有十個多加區 (八)殿拳子:唱木腦壳戲。第三班一體;有家堂,耕了田,現在二千字當長。第四都二個

九種以外了本區沒有別的遊民

漁

從典型潛手。毛澤東同志在與門的副都是從永豐區潛手的。他說:「這一五介在與、額、萬之交 個鄉村,用階級分析的組織,作溫吹開報問題從了乃是最基本的方法,這就是此了要緊採典型? 進行農村調査呢?在今天?普遍調查是不可能也不必要的,有意識,有計劃的抓住幾個家庭,我 任何工作的布置都需要建立在周密的周密研究的非磁上,農村工作更是不能例外。但怎樣去 如何進行農村調查

中的新田變動。有了與閩的調查,他就對政府造物有了院保。 等)分析了他們的問發感分,又調查一門學局各層股的狀況,土地分配狀況,土地稅等以及幾何 八個農民的家庭情况,土地關係(包括日始分配,人口或分,創制狀況——地程、高利度、稅捐 现在大领方的监付情况和继去江西的监行是不同的,但毛泽东同志所採用的整行的来的选下

少法》仍然需要我們學習和研究。仍然有經現實的價值,這些方法應該於爲我們今天進行認村聽

7 明白了這一區,發第二點也說相差不過,發問範圍上她門部的情況也都相差不遜。1 他攻然了

查的指導。

根據月前後方些村的實際情遇和農村中嚴重存在的問題?我提出了下面一些常見?供大家多

64

岩

關於調查方法:

第一、專確定範圍。譬如下面誘項,都可成爲一個中心:

1・租個問題,兵役問題,攝政問題等。

2.以地面為中心;有關一排一保約發抖;都採集追求,全面地了探討鄉保的具體情况。

23一同事門事項,與路時頭里的熱粉,蒸樂,爭執等。

4一地的特歷,交通,地形等等。

5- 地的政治關係,地主臺齡與城鄉各方面的關係情形。

第二、關於材料的訪求,可注意下列諸項:

い人事訪問或別談の

**全线扇发玻璃寒收装滚通常。** 

& 剪地方報紙或各報的地方通訊等。 5.搜集自己職業範圍內的各項材料。 4.從佈名了公告了榜示,通告,除事我材料。 · 3.通過各種關係養水統計調查材料。

1.以問題分類,如程政役政人物地產等。 第三、材料得到後,就要亦類監理:

類,把握事物的本質。如果能有人調查田經閱或一個典型片景的財產狀況,收支狀況,人口狀況 方法大路如此了至於發揮?創造,則在各人自己。總之察緊的是與按照案物的內部聯系來分 3.分類比較,如一直域內地主常提中農貧監備工人數比例,收給與負担比例(穩食負担,後 公以地區分類了如某鄉某賴某級的各個方面。 政負担,租何各佔百分比等)。

(對生產能出力者有幾)生活狀況;光其是過熱項狀況在幾年來的變動;那一定是報有用處的。

Bö

一個調查提網

我挺了一個調查提綱,是和形態從監查一种中的副友們提前的。我現在那它介紹給大家。

7.公益備蓄,8.胜軍副企改馬蛇,9.册丁與,如冬防炎,五股消費,2.美捐、獻金、獻稱、便抗 等),13雜數(公所學校修譜與,罰經長,混造與等)。 B分配比率:过些數項在各行人戶的分匹情形之財産之收益與家庭負担對派款的比例。 A項目:1·田賦徵置借買,2·禮談;8·三端陳製設;4·地方附加震;6·保教米貼;6·公债; 一、捐稅負担

6. 頭迫何農代納程稅;或同何與一件实工的經過源。以上各點須能明其中的過程與利告● 現在庫券停發了但看的還有用),企師研念?沿加祖の企加利息了い質質程念(谷麥包谷等)? C負担的轉嫁:地主宣是指指犯負担認定会管是民的信形フト收買和食用条(過去的信形フ 二、役政

4.美快に1.敷調原則(三平?一甲一丁) 1.2.方法(抽動)投拍・網報)買款等) 1.8. 通数

7.逃役方向(流亡城市者,飮居四鄉者,疏爲游民土匪者),8.鄉前保甲對逃避兵門尉的保治的 像例及質感館形ク4年出比例,が成份比例ク66適能壯丁数,已出征激;透徑人数?透回人数? 韓、短茶等供給。 法79就屬所受的待遇。 生活態度,與上下各方面的關係。 决集與政府及人民的關係,決議案的執行情形。 7路費,衣徴,沐浴,管理方法,工作規律等)。 (在一鄕一保應役人工数),小成份(以何麵人爲最多,何莙較少,何者得免),即待溫(依食 ○鎌役:1項目:送柴,送米,送草,送料,皆工,無代價原工等,2待遇:打點出形,單 ロ文化教育・一保一校一郷一中心小學的實施程度;社教,民教,奖教辦理情形,報紙樣誌 B男役:1項目(馬路)機振り疏河り建築))の時間(信毎年的幾個月実践天))の人数 B各級食職へ保民大食ヲ郷代表大食ヲ縣参議食等)産生方式ュ亳加人成分,質除権力2職 A 行政人員:各種行政人員產生的過程,他們的出身,背景,教育程度,政治経验,學生, 三、荊縣制質施後的地方政治:

數目來經過了集會宣傳等發照信認(其經內宗和影響),即生及各種知識分子統計,文盲統計, 封建文化図録う宗教促體流行情形・・・ 放款紛忽了手載五刑律,與從村高和箕的關係。 王經濟組織。幾度了合作肚子金庫之間逐事務所了贏林等務所之漢案的造形等機關的張修, 王抱哥,流氓,土匪祭組織及活動。 D軍事:國民兵力忽擊,保安圍體等。

且物産:各種産品的産業、時産品的險因除入情形。 A租約年限。 四、租间關係

で土地費用:以前電石馬里位の計算語で、肥料の農長の人工ででは、場合改非の特許の目 B押金稻類及數目。

D和級政門及增加情形

孫年費用。

G大勒調齊;靜士,名流了專家,大地主,大流與了他們在地方的作用。

王收租方式,经租,討阻,對搭,主工客

G生活費用。

五統益質得數字。

了賴給方法:音力,拾清杯,手工業,小生意,尚初段,與當等。 **打捐稅及施酬:後質獲借,各種擔張,包袱,各分等。** 1年差數量。

確之思,則忍切盼求明的指数! \$P\$P自己的方便,集中精力简素一届去努力。這樣做下去,久之必有所得。 \$P\$是否不能是不正 以上所列的提翻了一方面接近不失偏?另一方面都又並不能對大統領別是指統領的。各人位 B土地集中的基礎情認。

A地主當是身是發票人數及所佔全總土非難百分比。

五、土地分配



